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ПОЛІТЕХНІКА", UA
(57) 1. Ін'єктор, що складається із першої та другої
труб, вхідного крана з штуцером, який відрізня-
ється тим, що він додатково оснащений краном з
ручкою регулювання подачі ін'єкційного розчину,
встановленим між трубами, та зворотним клапа-
ном з перехідником, під'єднаним до другої труби.
2. Iн'єктор за п. 1, який відрізняється тим, що пе-
рша труба виконана у вигляді коліна.

Корисна модель відноситься до будівництва і
може бути використана при відновленні несучої
здатності, гідронепроникності та газонепроникності
кам'яних, бетонних, залізобетонних конструкцій.

Відомий ін'єктор [Руденко М.І., Руденко A.M.,
Донцова О.М. Патент UA 78521, МПК E02D
"Ін'єктор для закріплення грунту" бюл. №4, 2007р.],
що містить корпус з двох труб і вхідний кран з
штуцером. Він дозволяє вводити в ґрунт розчини,
що закріплюють, а також заповнюють пори ґрунту.

Але в даному ін'єкторі відсутня можливість ре-
гулювання тиску подачі ін'єкційного розчину що
призводить до значних його втрат під час
ін'єктування. Наявність перфорованої ланки в
конструкції ін'єктора робить його непридатним для
просочення стінових матеріалів.

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня створити ін'єктор, в якому оснащення новими
конструктивними елементами забезпечило б за
рахунок регулювання тиску подачі ін'єкційного роз-
чину можливість застосувати його для просочення
стінових матеріалів, підвищити глибину проникан-
ня ін'єкційних розчинів та зменшити їх витрати.

Поставлене завдання вирішується тим, що
ін'єктор для просочення стінових матеріалів, що
складається із першої та другої труб , вхідного кра-
на з штуцером, згідно з корисною моделлю, він
оснащений краном з ручкою регулювання подачі
ін'єкційного розчину, та зворотнім клапаном з пе-
рехідником, під'єднаним до другої труби.

Запропонована корисна модель дозволяє по-

давати ін'єкційні розчини дозовано та під високим
тиском. Можливість дозованої подачі ін'єкційного
розчину за рахунок використання крана з ручкою
регулювання подачі ін'єкційного розчину та зворо-
тного клапана дозволяють нагнітати ін'єкційний
розчин для просочення стінових матеріалів при
значних тисках та без втрат, що в свою чергу зна-
чно підвищує глибину та ефективність просочення
будівельних конструкцій.

Можливо першу трубу виконувати у вигляді
коліна.

Це забезпечує зручність при використанні ін'є-
ктора для просочення стінових матеріалів.

На Фіг. схематично зображено ін'єктор. Він
складається з першої 1 та другої 2 труб, штуцера 3
та вхідного крана 4. Ін'єктор додатково обладна-
ний краном 5 з ручкою 6 регулювання подачі ін'єк-
ційного розчину, зворотнім клапаном 7, перехідни-
ком з накидною гайкою 8 та прокладкою 9.

Ін'єктор для просочення стінових матеріалів
працює так.  Ін'єкційний розчин через вхідний шту-
цер 3 та вхідний кран 4 подається під тиском в
першу трубу 1. За допомогою крану 5 з ручкою 6
регулювання подачі ін'єкційного розчину та зворо-
тного клапана 7 відбувається дозована подача
ін'єкційного розчину під тиском в перехідник з на-
кидною гайкою 8. З перехідника 8, через отвір в
прокладці 9 ін'єкційний розчин подається в отвір в
стіновій конструкції або в заздалегідь вставлений в
отвір пакер.
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